

张羽否认卷入刘铁男案

被传曾与陈好恋爱



本报讯 17日,主持央视的《新闻调查》、《东方时空》、《24小时》等新闻节目的著名主持人张羽卷入刘铁男贪腐案的消息盛传坊间。

17日中午,有媒体记者电话连线张羽,向他求证:“你和陈好卷入刘铁男贪腐案的消息是否真实?”张羽态度坚决地回应说:“捕风捉影!”

“既然此消息是捕风捉影,你是否有声明之类的东西发布?”张羽表示:“有了我会告诉你。”

在连线中,张羽不愿多说细节,便挂断了电话。央视一位知情人士对记者透露,“张羽的事情,完全是胡说八道。” (华西)

相关链接

被爆与陈好分享“消息”

2009年中国新闻网报道,坊间曾流传陈好与张羽交往过的消息:“陈好和央视新闻频道主持人张羽曾经交往过,三年前他们虽然已不再是男女朋友,但张羽还是与陈好分享了他所获得的ST黑龙‘消息’,然后两人都巨资杀入。”

人脉广阔堂嫂为李瑞英

2008年《新晚报》曾有报道表示,张羽除了有高学历以外,人脉更是超级一流,张羽的堂哥是张宇燕,中国社会科学院亚太太平洋研究所研究员,博士生导师。而张宇燕的妻子是中央电视台著名主持人李瑞英。著名爆料人“潘左秋右”也曾说过类似消息。

高希希电影处女作戛纳曝光

本报讯(记者 倪自放) 18日,一部重头华语片在戛纳揭开神秘面纱:由金牌导演高希希首执电影导演筒,用3D魔幻打造的传奇电影《襄阳》正式曝光概念海报。

和戛纳亮相的众多华语电影不同的是,电影《襄阳》显得颇为神秘,除了在电影市场中有着显著位置以外,戛纳开幕至今尚未见电影主创亮相。而这张戛纳版海报也是充满中西结合的风格,空灵飘逸的汉字“智”和英文名“The Master Mind”一白一红相得益彰,和之前曝光的一款羽扇纶巾版海报相比更为灵动。

电影《襄阳》的故事从诸葛亮与黄月英的爱情讲起,整体再现才俊云集的襄阳,展示风云际会的建安乱世,描述青年诸葛亮躬耕隆中,以及提出隆中对策,辅佐汉室,实现三足鼎立的历史传奇。

高希希导演表示,这部《襄阳》自己已经筹备多年,高水平的3D团队只是一个起点,是对电影品质的一个保证。电影主角也是各界期望的焦点,高导表示将放眼全亚洲,从一线华人明星中广撒网,“必须为襄阳城挑选一个真心英雄。”

“金骡马奖”盘点四月荧屏

刘恺威杨幂双双获最差奖

本报讯 台湾电影的金马奖众所周知,但“金骡马奖”你听说过吗?5月15日,一组由“中国电视金骡马奖组委会”发布的电视榜单引起了媒体关注和网友热议,这个略显“山寨”痕迹,由号称最公正的民间“娱情工作室”制作的榜单一经发布,便受到关注。

该榜单最为引人关注的是,之前一直高居收视榜首的热播剧《盛夏晚晴天》及两大主演——明星情侣杨幂和刘恺威,被评为最烂电视剧及最烂男女主角,获得该榜单的“金骡奖”。同时,4月的热播剧《乱世三义》拔得头筹,获中国电视金骡马奖4月份最佳电视剧——“金马奖”,在《乱世三义》中饰演唐子义的黄海波,凭借精湛的演技征服了广大观众,被评为最佳男演员,在《X女特工》中成功塑造钟离一角的唐嫣,获得了“最佳女演员”的称号。老牌的综艺节目《快乐大本营》获得综艺节目类“金马奖”,节目的当家主持何炅则被评为最佳主持人。跳水综艺节目《中国星跳跃》虽吸引了眼球但未赢得观众的口碑,获选“最差综艺节目”,主持人伊一难逃“最差女主持人”的头衔。

“中国电视金骡马奖”4月份排行榜发布后,数据的真实性和调查方式受到了一些网友的质疑,该榜单发布者百思娱乐的娱情工作室岳云飞介绍,“该榜单在北京、上海、济南、南京等10个城市进行了为期15天的面访式一对一问卷调查,近千名受访者用实名进行了投票,并抽样做了电话回访,较数据容易污染的网络调查、短信投票等方式,更具真实性。”



就为什么要评选最烂奖项而颁发“金骡奖”?该负责人表示,电视台为博收视率提高广告价值,让观众被动接受大量雷剧、无厘头综艺,导致荧屏上节目良莠不齐。基于这点考虑,中国电视金骡马奖应运而生。他表示:“电视行业的人士要有是骡子是马拉出来遛遛的精神,要经得起表扬、耐得住批判,这样才能给真正的千里马以奔驰的空间。让观众花更少的时间看更多优秀的电视节目。” (贺星)

香港大叔《舞出我人生》“捞金”

66岁郑少秋魅力不减

本报讯(记者 李婕) 近日,郑少秋、吴镇宇、温兆伦三名老牌帅哥来到《舞出我人生》录制现场,与草根舞伴舞动全场,连评委们都有点“hold不住了”。但也有人冷眼旁观,认为这些香港大叔齐齐北上,加盟内地综艺节目,无非是为了捞最后一桶金。



所谓江山代有才人出,对于66岁的郑少秋而言,这注定不再是属于他的时代,面对“廉颇老矣尚能饭否”的质疑,郑少秋显得十分淡然,“要记得很多前辈,他们有过光荣的一天,也有凋谢的一天。得,不要飘然;失,也是很淡然。所以我常常提醒自己,还好到现在还有这么多的好朋友支持我。”

以66岁的年纪参加舞蹈类节目,郑少秋的体力能否

胜任,一直令人担忧。在录制现场,他用实际行动给出了最好的答案。体态轻盈、舞步矫健,郑少秋在台上的一招一式都颇有专业舞者的气质,更带着几分“王者归来”的霸气。但作为助梦人,郑少秋更愿意把“王者”这个称呼送给身边的舞伴,“我是演过很多皇帝,但是今天舞台上真正的王者是我的舞伴魏巍。”

济南徐志摩研究会成立

本报济南5月18日讯 18日上午,济南市作家协会徐志摩研究专业学术委员会在济南市林业局西山基地成立。据介绍,西山基地所在地正是82年前中国现代著名诗人徐志摩因飞机失事而遇难的地方。

徐志摩是中国新月派诗歌的创始人,他虽然是浙江海宁人,但生前三次来过济南,并最终魂断济南长清

区北大山上,与济南有着很深的渊源,因而研究徐志摩的生平及创作对济南的文化建设具有重要的意义。据介绍,新成立的济南徐志摩研究会主要是开展徐志摩学术研究和交流,收集整理国内外有关徐志摩文学创作的各种研究成果和信息,加强与全国各地徐志摩研究会的沟通和学习。

(本报记者)

五大九段高手摆擂东营 中韩世界冠军巅峰对决

2013全国围棋
甲级联赛



泰汽电动汽车 专场
TAICHI NEW ENERGY

齐鲁晚报·山东景芝酒业队VS西安曲江队

主办:东营市委宣传部 齐鲁晚报 承办:山东泰汽电动车有限公司 山东中凯重工集团
特别协办:山东景芝酒业股份有限公司

比赛时间:5.18-19 地点:东营宾馆

18日15:30由曹大元九段和美女棋手陈颖现场挂盘讲解,
16:30江维杰、周睿羊、范廷钰等世界冠军与东营棋迷现场过招,欢迎参与。
新浪、搜狐两大网站对比赛进行全程直播,欢迎广大棋迷观战。



绿色出行 泰汽电动 经济型电动汽车领跑者